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1 INTRODUCTION

É o primeiro capítulo do documento e deve conter a delimitação do tema pesquisado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para contextualizar o trabalho. Nas dissertações ou teses em formato de coletânea de artigos, os autores poderão expandir a revisão da literatura ao longo da Introdução. As novas referências, distintas das utilizadas nos artigos, deverão compor a lista de referências ao final do documento. Por outro lado, as referências utilizadas nos artigos aparecerão exclusivamente junto aos mesmos, no padrão determinado pelo periódico em que o artigo foi publicado (ou submetido). A Introdução deverá também mostrar como os temas dos artigos se articulam e estão relacionados ao título e aos objetivos gerais da pesquisa, de modo a dar coerência ao conteúdo tratado na dissertação/tese.
Todas as instruções apresentadas nos modelos de dissertações e teses (formato tradicional) devem ser aplicadas aos elementos pré-textuais, textuais e pós-textuais do exemplar no formato coletânea de artigos e não serão aqui repetidas. Exceção se faz para os artigos que compõem o exemplar, que devem ser inseridos no formato da revista/congresso em que foram aceitos ou publicados e com as devidas referências à revista/editora ou à entidade organizadora (no caso de congresso).
É importante ressaltar que o formato coletânea de artigos só pode ser utilizado quando previsto no Regulamento do Programa de Pós-Graduação. Vale lembrar também que o Regulamento válido para um aluno é aquele vigente no momento de sua primeira matrícula, ou o Regulamento aprovado pela PRPG posteriormente à data de primeira matrícula e para o qual o aluno tenha optado migrar.




2 PAPER 1

Após a Introdução, cada artigo deve ser apresentado separadamente em um capítulo específico. Eles deverão ser inseridos no exemplar no formato do periódico/congresso em que foram aceitos ou publicados.
Mesmo que o artigo apresente numeração própria do periódico ou anais, suas páginas deverão ser numeradas sequencialmente como parte integrante do exemplar. Para isso, recomenda-se gerar um arquivo com extensão .pdf do exemplar e, posteriormente, inserir o artigo utilizando algum programa de edição de documentos do tipo .pdf.










3 PAPER 2

Aplicam-se aqui as mesmas recomendações constantes do item 2. Se a dissertação/tese for composta por mais artigos, novas sessões deverão ser criadas, sendo igualmente aplicáveis as recomendações constantes do item 2.


4 CONCLUSION

Último capítulo do documento, onde são apresentadas as conclusões correspondentes aos objetivos ou hipóteses propostos para o desenvolvimento do trabalho e fazendo referência ao(s) artigo(s) utilizado(s). Este capítulo pode ser organizado de modo a reproduzir literalmente as conclusões constantes dos artigos, podendo ainda conter conclusões adicionais, decorrentes da combinação de conclusões constantes nos diferentes artigos e/ou conclusões oriundas de análises posteriores à publicação dos artigos. Pode conter sugestões para novas pesquisas.
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